

ИЗВЕСТИЯ

В МОСКВЕ

18 ИЮН 46

Поездка Центрального театра Красной Армии

В ближайшие дни труппа Центрального театра Красной Армии в полном составе выезжает в советскую зону оккупации Германии для обслуживания бойцов и офицеров Красной Армии. В репертуаре театра «Полководец» Тренева, «Давным-давно» Гладкова, «На всякого мудреца довольно простоты» Островского, «Мещане» Горького, «Учитель танцев» Лопе де Вега. Кроме того, артисты выступят в частях Красной Армии с концертными программами и окажут творческую помощь красноармейской художественной самодеятельности.

Гастроли продлятся два месяца.

В Москве театр откроет сезон в начале ноября. Первая премьера — пьеса Маргариты Алигер «Сказка о правде».